



МЭР МОСКВЫ

*Дорогие ветераны-москвичи!
Дорогие защитники Родины!*

От имени Правительства Москвы и себя лично сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества.

Овеянный ратной славой, этот праздник напоминает нам о бессмертном подвиге защитников Отечества, проявивших беспримерное мужество и массовый героизм в боях и сражениях Великой Отечественной войны. Мы чествуем в этот день и наших славных ветеранов, и тех, кто в наше время несёт нелегкую службу в частях и подразделениях, на дальних точках, на кораблях и подводных лодках, в военной авиации.

День защитника Отечества объединяет ратные поколения, и их неразрывный союз с особой силой ощущается в год 200-летия Отечественной войны 1812 года. Два века назад герои Бородино доказали верность имени и делу Александра Невского, а в двадцатом столетии воины Великой Отечественной войны продолжили и укрепили российские победные традиции.

Мы с особой теплотой и гордостью говорим о наших славных ветеранах, познавших всю тяжесть военного лихолетья XX века и вписавших своей отвагой и стойкостью золотые страницы в героическую историю нашего государства и его Вооруженных Сил.

Мы верим в наши Вооруженные Силы, готовые надежно защитить Россию от посяганий любого агрессора.

От всей души желаю вам, дорогие товарищи, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия, успехов в мирном и ратном труде на благо Отечества.

С.С. Собянин



**ПРАВИТЕЛЬСТВО
МОСКВЫ**